

看看优秀党员们的日常工作

为庆祝中国共产党成立95周年,中原区委、区政府隆重表彰先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者,鼓励他们在平凡岗位上做出的不平凡贡献。记者特整理了一些优秀党员的先进事迹(排名不分先后),与读者共享。记者 张改华

她是街道有名的“一支笔”

任凌彦 航海西路街道党建办主任



任凌彦2015年担任街道党建办主任以来,街道党建工作有了明显进步。她踏实能干、严谨负责,是街道有名的“一支笔”,大大小小文字材料都是经她出手,她也总是能以最快的速度、最高的质量完成文书工作;她待人热情、礼貌,办事处人人都知道“任老师”爱说、爱笑、爱帮忙,有啥事找她都有办法解决。

由于工作能力突出、工作态度负责,任凌彦先后参与了辖区8个村的城中村改造拆迁工作,担任拆迁办公室主任一职,参与拆迁改造方案的制订、补偿协议的起草。在各项工作中,她都发挥了一名党员的先锋模范带头作用,敢于担当,勇于奉献,圆满完成了各项工作。

每月开一次党建工作专题会议

李志勇 锦艺东社区党总支副书记、社区主任



李志勇自担任锦艺东居民委员会主任以来,在秦岭路街道党工委领导的帮助与指导下,学习借鉴其他社区好的工作经验、做法,取得了一定成绩。

作为社区党总支副书记,李志勇多次召开由居民党员代表及物业党员代表参加的学习三严三实、“学党章、强党性”等主题活动讨论会。他始终把贯彻落实上级党组织安排部署的各项工作任务作为重中之重。实行例会制,每个月开展一次党建工作专题会议。2015年共上报网格信息平台问题900余条,社区协调解决895条,解决率达到99.5%,得到居民普遍认可。

尽职尽责的网格长

靳矿梅 汝河路街道电力社区第二网格三级网格长



靳矿梅,女,1978年5月出生,大学本科学历,1996年参加工作,现任电力社区第二网格三级网格长。

靳矿梅负责的是电力社区第二网格,面积约0.2平方公里。为摸清网格内人口的基本信息,她带领网格员逐家逐户走访,逐一填写网格住户调查表。为与居民建立良好关系,她坚持每天到辖区转一转,与居民聊天。她还将每天的工作记录在案,并写下心得与感受。

近年来,靳矿梅负责的网格内无越级上访和群体性事件发生,安全事故和治安案件为零。

主动请命 到任务重的地方工作

高应招 中原区卫生和计划生育委员会



在2013年区委号召机关干部到基层一线锻炼时,高应招主动请命,要求到拆迁任务最重的须水街道办事处工作。到岗后,他迅速掌握了拆迁政策,与群众打成一片,处处为村民着想,他所负责的柳沟张庄片区的拆迁改造任务顺利完成,得到了群众和街道办事处的好评。锻炼期满后,他在街道办和区委组织部的考核中也获得了优秀等次。

在单位领导的带领下,高应招先后组织卫生系统干部职工参加了全区广播操比赛、妇女节演讲比赛、健身操比赛、大合唱比赛等文体活动,出色完成了各项活动的组织工作。

他,轻伤不下火线

崔志杰 中原区城市管理行政执法局



崔志杰,2001年9月进入中原区城市管理行政执法局工作至今。

2015年冬季,“上合峰会”在郑召开,为全力做好会议期间的市容管理保障工作,崔志杰在已经感觉到脖子里有个硬块出现的情况下,依然坚守在一线工作岗位上,每天带领队员清理游商占道,劝导商户进店经营,圆满完成了该阶段各项工作任务。直到春节市容市貌保障任务结束后,他才抽空去医院进行了检查,所幸只是脂肪瘤。在进行完切除手术后,第二天他依然来到了单位继续工作。正是他这种奉献精神,才使得他带领下的中队凝聚力超强,形成了一支打不散、劲不减、压不垮、吓不倒的执法队伍。

巾帼英雄 不让须眉

李阁 中原西路街道颍河西路社区书记



从2015年4月到颍河西路社区担任社区书记以来,李阁作为一名女同志,既是大家工作上的同事,又是生活上的好姐妹。

颍河西路社区是个比较复杂的老旧社区,辖区内无主管楼院就有两个,里面孤寡老人和需要照顾的老人比较多。李阁带领着社区工作人员一次次进到居民家中,用心记录着每一家每一户的生活状态、困境难题。每逢休息日、节假日,她便带领大家,有时甚至一个人带着米面等生活用品前往探看,陪老人聊天解闷。

无主管楼院内无电动车充电桩,李阁想方设法解决了这个问题,居民提起这事都直竖大拇指。

管理社区不留盲点

刘爱华 互助路社区党委书记



刘爱华,2007年任互助路社区党支部书记,2015年6月任互助路社区党委书记。刘爱华坚持每天到社区走一走、看一看、聊一聊,了解社情民意。大力推进社区网格化管理,将社区划分为5个网格,将社区的每个角落都划分到所属网格,不留盲点。

刘爱华成功为17个“4050”人员找到公益性岗位。近年来,她带领社区一班人,协调解决了2起居民非法上访问题,以及几十件电动车充电问题、社区无主管楼院长期存在的垃圾清运问题、拆除违法建设引起的矛盾、居民与单位存在的矛盾等,确保了社区的安全稳定。

先后参与多村整村改造工作

岳振坤 中原区须水街道党政办主任



岳振坤于2007年12月加入中国共产党,先后荣获郑州市优秀大学生村干部、全国无偿献血造血干细胞奉献奖、中原区发展开放型经济先进个人、郑州市“文明市民”等荣誉称号。

2015年以来,岳振坤先后参加了白家庄、马庄、白寨、庙王、须水、二砂、三十里铺、小李庄等村的整村改造工作,多次担任指挥部办公室主任和入户动迁组组长。在拆迁实际工作中,始终坚持以换位思考的形式开展工作,以“假如我是被拆迁户”的思维方式带领拆迁小组入户工作,以自律的言行赢得了拆迁户的一致称赞。

从打字员做起 一步一步提高自己

郭冬 西流湖街道办事处



郭冬自从进入党政办工作以来,从一名打字员做起,扎实工作,确保各类文件、通知及时下达,通过自己的努力,在领导和同志们的帮助下,业务水平不断提高,还经常把自己熟悉的公文写作与排版的相关知识与同事们分享,得到一致好评。

在日常工作中,郭冬积极做好各类会议的前期准备和接待工作,起草和打印各类会议材料,布置会场,做好会议期间的服务工作。

此外,郭冬积极参加支部的各种学习,对于街道举办的各类活动都能够积极参与并协助工作。在这些过程中,郭冬也在提高着各方面的能力。

做幸福的教书人

闫文 中原区秦岭路小学



闫文具备体育学科较扎实的基础理论和专业知识,独立掌握体育学科的课程标准、教材、教学原则和教学方法,掌握一定的现代教育技术,并在教学中正确运用。所教课程分别在国家、市、区级比赛中获一等奖。

2012年12月,闫文所撰写的《人教版小学<体育与健康>水平三第二学期》课程纲要在郑州市校本教研工作推进会上作为研讨材料进行交流学习;2014年1月,辅导大课间展示活动在中原区第五届中小学体育节中获得一等奖……2015年,闫文作为前3名作者参与了省重点课题《如何运动“运动处方教学模式”提高学生体质健康》的研究工作。